|||||||

é%ﬂﬁ?& Ejijﬁ?é BE“\UE
MSI %51

A NELIA

Smarter. Greener. Together.

www.deltaww.com



JAG LTI p— v
EE%MEQMEWE I%ﬂ
—— It L=

=] 95[ ED Bt ® E,J n‘;ﬁ
SEZBEEF(CIESEES - 1584 - BN EmBERREHE
o oKt B hE PR FE3E MSI %51 - '%&SZZ’A;&'% NRZERREM
BEERAREL - KR - ZE#E . B NEREH - BRIES
BIRE  BALERBE - *Hﬁs?%@iﬁé%

EEREBRTEMRN 1 ~ 2 BEESR  SELRER -
BEaERNSEGIEEs  BERGEESURANERA TR




B i

Emie

fER<AE

B3R AR
IRERSERE
SR HBURERE
R~F

RERORER
SR HHACRER




~ T AW S

&k t4 [8) 25 144 BB EE 3

MSI %51

BE

FEEVRERIES 125 LREH FTUEREEEH/N 01 %-°
BERBENRESHE T NEF (2/a31H) - EZRERENRE

BE(L  ENEBE
B ThEREBNII O LIME/ )\ 1 ~ 2 1R ERERIEESE - BN LR TEHEZEE
S

DI RIZAERIEREES - BB

EIZE - (KIRED
AYFREFERSIEEL 5~10d8 - BRETFEE; BRBGY - RALEREE

TREBERAHT R
BEAERIREL/ EHKCREMODSEHEER  BRSURHERREENR

-

(%) @®IE5:3,000 @IE4:1,500 ® E2
(BEEE) (BESE)

95

90 //./’

85

\

80

75

075 11 15 22 3 4 55 75 1 15 185 22 30 37 45 55 75 (kW)



EHEEE

B [%] A
200
i REE
10 - — @ — —_— —_ —_— —_ —
100 17\ cat6 y
70 7,4 —
60 I"jca11
p EE [rpm]
0.66*NN nn Nmax
0.66*NN Nn Nmax
2,000rpm 3,000rpm 3,800rpm
1,000rpm 1,500rpm 1,900rpm

Ny =ZEEEE (rpm) ; Nmax= RS (rpm)

FEFR<R

RRIQIBIR Z4

KEIBZH



RISk 2

MSI 75B -30C D XS 2A1AC
mEEE 2z — —|_— FERRE
C:BiE V: IIx3:®)
BiE=R
(e MaERE

(A=1W, B=10W, C=100W, D=kW)
E.g.: 75B=750W

A $R3% B:EHER

e
30C:3,000rpm 15C: 1,500 rpm '
ZEHL*
PEEE S o
D: =43 . 380V A:IM B3 CERBRFIEHE)
B:IMB5- IM V1
wEER (BRREERILE)
X: SRR 28 C:IM B35
(BRRE RS HBE)

RARE

D:IMB14- IM V18

*3,000rpm HIEHS A-B-D WEFHH -
1,500rpm H#IEBES A B WZRAR -
SERFEAE (SF1.2) EES A-CH
ZHEFH -

BT AR S
2: B R

BiEE R A RIBECEm

iR IotRE R m S hl 2 588
MS300 %5

« XIRNNRERANKE * WE Modbus (RS-485) ##3fl

- FetEMR/]\ AR HEZ 3 o NEZEPLC T8
- N USB #EE18 - ZIEEIBEFTINEE

B\ KRER M E = HI 2 5823
CP2000 %351

- SEATVEME (> 22kW)
- SEBHIE

» ANZEBACnet(MS/TP) %850

N Modbus (RS-485) &5l
« N PLC #ZHlz3
- ZIEEBETTINRE




15%5 F
Az BERIR 3,000rpm 1,500rpm WHRELEREFHSERE  EARKRERREZH2AR
(kw) BEEER(A) BEEER(A) MS300 %5l CP2000 %5l
MSI75B-__CDXS2_1A 0.75 1.5 1.7 VFD1A5MS43ANSAA VFDOO7CP43_-__
MSI11C-__CDXS2_1A 1.1 2.3 2.4 VFD2A7MS43ANSAA VFDOO7CP43_-__
MSI15C-__CDXS2_1A 1.5 3.1 3.4 VFD4A2MS43ANSAA VFDO15CP43_-__
MSI22C-__CDXS2_1A 2.2 4.4 48 VFD5A5MS43ANSAA VFD022CP43_-__
MSI30C-__CDXS2_1A 5.8 6.4 VFD9AOMS43ANSAA VFDO37CP43_-__
MSI40C-__CDXS2_1A 4 8 8.5 VFD9AOMS43ANSAA VFDO40CP43_-__
MSI55C-__CDXS2_1_ 55 1 1.9 VFD13AMS43ANSAA VFDO055CP43_-__
MSI75C-__CDXS2_1_ 75 14.7 15.6 VFD17AMS43ANSAA VFDO75CP43_-__
MSI11D-__CDXS2_1_ 1 23 20.8 VFD25AMS43ANSAA VFD110CP43_-__
MSI15D-__CDXS2_1_ 15 30 25.8 VFD32AMS43ANSAA VFD150CP43_-__
MSI18D-__CDXS2_1_ 18.5 37 35 VFD38AMS43ANSAA VFD185CP43_-__
MSI22D-__CDXS2_1_ 22 43 43 VFD45AMS43ANSAA VFD220CP43_-__
MSI30D-__CDXS2A1B 30 56 55.5 NA VFD300CP43_-_ _
MSI37D-_ _CDXS2A1B 37 70 66 NA VFD370CP43_-_ _
MSI45D-_ _CDXS2A1B 45 85 78.5 NA VFD450CP43_-_ _
MSI55D-_ _CDXS2A1B 55 101 NA NA VFD550CP43_-_ _
MSI75D-_ _CDXS2A1B 75 134 NA NA VFD750CP43_-_ _
SR % E
AgE EEE(KW) BEER(A) Elﬁt%ﬁiﬁg‘;ﬁgguu%ﬁ%s E“%”"E’ﬁﬁ?,ﬁ%f“%*
MSI75C-30CDXF2_1BC 7.5 16.5 VFD25AMS43ANSAA VFD110CP43_-__
MSI11D-30CDXF2_1BC 11 23 VFD32AMS43ANSAA VFD150CP43_-__
MSI15D-30CDXF2_1BC 15 31 VFD38AMS43ANSAA VFD185CP43_-__
MSI18D-30CDXF2_1BC 18.5 38 VFD45AMS43ANSAA VFD220CP43_-__
MSI22D-30CDXF2_1BC 22 45 NA VFD300CP43_-__
MSI30D-30CDXF2_1BC 30 57 NA VFD370CP43_-__
MSI37D-30CDXF2_1BC 37 69 NA VFD450CP43 _-__

A NELTA



RERRERIE
—HRIRAS

IE]=| &

FRIEFEEC 380V =1HE RS
- - BERSRMABEANMER 380V e NBBEERAFEANRSE
= - BEBLERAN N RBENBEEER

- SRIERAMER 4kHz
EE73E T8 im iR 2 BIRES £
ETRIR BE:-15°C~40°C - BHNSE 1,000m BT
BRETHG BEBTHE  EREBERAREEMIRER GB755 HRE
TAEH BE TR (S1)
PSR IP55
REAH IC411
BRERR PTC-130/KTY84-130
& faRR - B
EER e - BEETRRIKEE
ETFEE Fi#@#
BAER BI&7t
BE PR  MAGEEDR  REeER
e RIS R —RER
wE A HERS (BENEERR) IRHEED
ZEAR IMB3:IMB5: IMV1-IMB14- IM V18
IRF5 42 SF1.0
BEBEN 120% / 60

ZERA
IM B3 IM BS IM V1

B R R P R o

AR A ARt

|
|
|
N
\:\\ |
\
|
1
R g [F ISP (PRI PN SN |
|
|
R '
s, !
7 T N
G ] N
, N
A N




ERAE

1REERSEE 380V (ARFS15201.0) | BRAKRITH

g BEINE  ERERS | BN | HEEE WA 4/4 EEVE /4 FEVE 2/4GEME | BRE | RE
(kw) (mm) (A) (Nm) | (%) (%) (%) (%) (dB) (mm/s)

3,000rpm | EEESER 150 Hz
MSI75B-30CDXS2_1A 0.75 80 1.5 23 0.85 86.3 84.6 83.5 58 1.6
MSI11C-30CDXS2_1A 1.1 80 2.3 35 085 87.8 84.8 84.1 58 1.6
MSI15C-30CDXS2_1A 1.5 80 31 47 1 0.85 88.9 88 85.4 61 1.6
MSI22C-30CDXS2_1A 2.2 80 44 7 0.85 90.2 91.4 89.6 61 1.6
MSI30C-30CDXS2_1A 3 90 5.8 95 0.85 91.1 92.2 90.6 63 1.6
MSI140C-30CDXS2_1A 4 90 8 127 |0.86 91.8 92.7 91.2 63 1.6
MSI55C-30CDXS2 _1A 5.5 100 11 175 | 0.87 92.6 93.2 92 65 1.6
MSI75C-30CDXS2_1A 75 100 14.7 23.8 |0.87 93.3 93.9 93.2 65 1.6
MSI11D-30CDXS2_1A 1 12 23 35 0.89 94 93.9 93.6 68 1.6
MSI115D-30CDXS2_1A 15 112 30 478 | 0.9 94.5 94.4 94.1 68 1.6
3,000rpm | EEESEZ: 200 Hz
MSI18D-30CDXS2_1A 18.5 132 37 58.7 | 0.91 94.9 94.7 93.4 70 1.6
MSI122D-30CDXS2_1A 22 132 43 70 0.91 95.1 94.9 94.3 70 1.6
MSI30D-30CDXS2A1B 30 160 56 955 |0.85 95.5 95.3 95.1 84 1.6
MSI37D-30CDXS2A1B 37 160 70 18 | 0.85 95.8 95.5 95.3 84 1.6
MS145D-30CDXS2A1B 45 180 85 143 | 0.85 96 95.8 95.5 88 2.2
MSI55D-30CDXS2A1B 55 200 101 175 | 0.85 96.2 96 95.7 90 2.2
MSI75D-30CDXS2A1B 75 225 134 239 | 0.85 96.5 96.3 95.6 92 2.2

E_=D(IMB14/IM V18) - {5 7.5kW BITH#1E -

8 A NELTA



EREE

1R IE 380V (ARTE1%201.0) | B AR EH{EED IE4
mgE BENE  ERRT | EEER | HTEEE A 4/4 BEUE 34 EENE 24 FENE | BRE | &KE
(kw) (mm) (A) (Nm) | (%) (%) (%) (%) (dB) (mm/s)
1,500rpm | ZEFESEER : 75Hz
MSI75B-15CDXS2_1A 0.75 80 1.7 46 |0.85 85.7 83.9 80.8 56 1.6
MSI11C-15CDXS2_1A 11 80 2.4 7 0.85 87.2 87 86.6 56 1.6
MSI15C-15CDXS2_1A 1.5 80 3.4 94 085 88.2 87.2 85.9 56 1.6
MSI22C-15CDXS2_1A 2.2 90 4.8 14 0.85 89.5 89.1 88.7 59 1.6
MSI30C-15CDXS2_1A 3 90 6.4 19 0.84 90.4 90.5 89.7 59 1.6
MSI40C-15CDXS2_1A 4 100 8.5 254 0.84 91.1 91.4 90.6 64 1.6
MSI55C-15CDXS2_1B 5.5 112 11.9 35 0.84 91.9 91.1 90.8 65 1.6
MSI75C-15CDXS2_1B 75 112 15.6 478 | 0.87 92.6 92.5 92.1 65 1.6
1,500rpm | ZEESEZR 1100Hz
MSI11D-15CDXS2_1B 11 132 20.8 70 0.89 93.3 93.1 93 71 1.6
MSI15D-15CDXS2_1B 15 132 25.8 955 | 0.9 93.9 93.7 93.6 71 1.6
MSI18D-15CDXS2_1B 18.5 160 35 117.8 | 0.91 94.2 94.1 93.9 73 2.2
MSI22D-15CDXS2_1B 22 160 43 140 | 0.91 94.5 94.1 93.9 73 2.2
MSI30D-15CDXS2A1B 30 180 55.5 191 |0.85 94.9 94.7 94.4 83 2.2
MSI37D-15CDXS2A1B 37 180 66 2355 |0.85 95.2 95.3 95 83 2.2
MSI45D-15CDXS2A1B 45 200 78.5 286.5 |0.85 95.4 95.3 94.9 84 2.2




SR % BRERE

—AR RIS

=]

&

FRIERTC 380V =ARE SRR

=5 - “&Ea%@m}\j-ai_xﬁnssov SARBEER T EANESE

- BERLERANNREENETEER

- ERSEENMER 4kHz
jird Lyt B IR R 2 R RS £t
ETRIR JRE :-15°C~40°C - BIEE 1,000m BT
BERETHRG FEETHR  BEREEFEREEFENREZ GB755 HRE
TSI EETIEHI(ST)
PhE SR IP54
b2 Iyl 1IC416
HiRESR PTC-130/KTY84-130
L% h=1 BER
#EFN R e - EREZRATURIKEIR
EFEZ F#&g
BAER B&F
B BisRIE - MAGREER - BEER
{5 RIS FR —RER
wEAR HERS (B EER) I EHEE
ZRAR IMB3- IM B35
BR#5 1% & SF1.2
BEEEN 120 % 4B &

ZEAL
IM B3 IM B35
= e TR PP _ I
,,,,,,,,I,,,,,,,,,,,I,,,,,4,_, :| |
10 A AELTA



mg BEINR ERERYT BAEER BATEE INE 4/4 BEEME 3/4 BEE 2/4 EEME =5 HREN
(kw) | (mm) (A) (Nm) | (%) (%) (%) (%) (dB) | (mm/s)

3,000rpm | ZEESER 150 Hz
MSI75C-30CDXF2_1BC 7.5 12 | 165 24 | 082 917 91 90.3 79 | 16
MSI11D-30CDXF2_1BC 11 112 23 35 | 085 926 91.9 91.2 81 | 16
MSI15D-30CDXF2_1BC 15 112 31 477 | 085 933 925 917 81 | 16
MSI8D-30CDXF2_1BC = 185 112 38 | 589 085 = 937 03 92.4 81 | 16
3,000rpm | ZETESER: 200 Hz
MSI22D-30CDXF2_1BC = 22 132 45 | 701 | 09 94 931 92.6 83 | 16
MSI30D-30CDXF2_1BC 30 160 57 | 955 092 945 937 93 84 | 16
MSI37D-30CDXF2_1BC | 37 160 69 | 1178 | 093 048 94 93.3 84 16
3,600rpm | ZEESEER 180 Hz
MSI75C-36CDXF2_1BC 75 12 | 165 198 082 917 91 90.3 79 | 16

11




R~TE

L
1R4ER 1M B3
lii
£
D x
ol
it K
E| C B
§#3% 3,000rpm
1=k ZRRIRAZE | mm
(mm) A B c D E F G K
80 125 100 50+1.5 19 *550 | 40x0.31 6 %03 15.5 %, 80 %5 10
90 140 125 56+1.5 24 19000 | 50£0.31 8 %036 20 %, 90 %5 10
100 160 140 632 28 *0oes | 60£0.37 8 %036 24°%, 100 % 5 12
112 190 140 7042 28 *0oes | 60£0.37 8 %036 24°%, 12 %5 12
132 216 178 89+2 38 1000 | 80+0.37 10 % 36 33°%, 1329, 13
160 254 254 108+3 42 0% | 110£0.43 12 % 0as 37°%, 160 %, 14.5
180 279 241 12243 48 7018 | 110£0.43 140005 | 425%, 180 9° 14.5
200 318 305 13343 55 19% | 110£0.43 16008 | 49%, 200 %, 18.5
225 356 286 149+3 60 199 | 140%0.5 18 29527 53 %, 225 °% 18.5
1EeE SMER~T Imm
(mm) AB AC AD HD L AR BUMER
80 158 159 79 19543 325+5 62042Z/C3 6204 22/C3
90 175 180 90 220+3 3695 62052Z/C3 62052Z/C3
100 200 196.5 96.5 240+3 385%5 62062Z/C3 620622/C3
112 225 220 108 270+3 406.5+5 62062Z/C3 620622/C3
132 255 258.5 126.5 308+3 497545 62082Z/C3 62082Z/C3
160 314 311 157 416+5 682+10 63092Z/C3 62092Z/C3
180 349 355 178 453+5 71710 6311/C3 6211/C3
200 388 397 199 5005 77610 6312/C3 6212/C3
225 431 446 223 5485 81710 6313/C3 6213/C3
12 A NELTA




R~TE

R4S IM B3

AD

(L) &
%
D < T
: .
AB
§3% 1,500 rpm

HEE ZRRITRAZE | mm
(mm) A B c D E F G K
80 125 100 50+1.5 19 *0:000 40+0.31 6 %.03 15 %, 80 %5 10
90 140 125 56+1.5 24 5508 50+0.31 8 %036 20 %, 90 %5 10
100 160 140 63+2 28 *35%8 60+0.37 8 %036 24°%, 100 %5 12
12 190 140 7042 28 *59% 60+0.37 8 %036 24 %, 112 %5 12
132 216 178 8912 38 10002 80+0.37 10 %036 339, 132 %5 12
160 254 254 10843 42 15%% | 110+0.43 12 %043 37 %2 160 % 14.5
180 279 241 12243 48 1538 | 110x0.43 14 9% | 4259, 180 0° 14.5
200 318 305 133+3 55 0.3, 110+£0.43 16 15553 49 %, 200 %5 18.5
HE SR SMER~T Imm
(mm) AB AC AD HD L BEER BsHELR
80 158 159 79 19543 32545 620422/C3 620427/C3
90 175 180 90 220+3 3695 620522/C3 62052Z/C3
100 200 196.5 96.5 240+3 38545 620622/C3 62062Z/C3
112 226 217 110 293+3 47310 620622/C3 62062Z/C3
132 262 258.5 130 3333 539+10 620822/C3 62082Z/C3
160 314 314 157 416+3 682+ 10 630927/C3 63092Z/C3
180 349 355 178 453+5 717 £10 6311/C3 6211/C3
200 388 355 199 500+5 77610 6312/C3 6212/C3

13




EER IMB5-V1
@
- BRI VESR RS F *
. RERTHEIEESE  THEELR @mz = :
E ¢
T
§43% 3,000rpm
HESE ZERTRAZE/mm
(mm) D E F G M N P s T L EERR | s#ERR
80-1 1973959 1 40+0.31 | 6 %05 | 15.5%;, | 165 | 130£0.012| 200 12 {°** 3.5%,,| 331£5 6305ZZ/C3 | 6204 ZZ/C3
80-2 24759% | 50+0.31 | 8 %03 20 %, 165 |130+0.012|200 12 3°*° 3.5%,,| 3415 6305ZZ/C3 | 6204 ZZ/C3
90 28700%% 1 60+0.37 | 8 %oz 24 %, 215 |180£0.013| 250 14.5 ;% 4 %,,|382+5 6306ZZ/C3 | 6205ZZ/C3
100 3813918 | 80+0.37 |10 %03s| 33 %, 265 230+0.015 300 |14.5 3% | 4 %, | 420+5| 6308 ZZ/C3 | 6206 ZZ/C3
112 4273918 1110+0.43 12 %.043) 37 %, 300 250+0.015 350 |18.5 %52 | 5%, | 473+5| 63092Z/C3 = 6306 ZZ/C3
132-1 4273918 1110+0.43 12 %.043] 37 %, 300 250+0.015 350 |18.5 %2 | 5%, | 547¢5| 6310ZZ/C3 6308 ZZ/C3
132-2 48153318 1110+0.43 | 14 %043 42.5°%, 300 250+0.015| 350 |18.5 ;%% | 5%, 547+5| 6310ZZ/C3 | 6308 2Z/C3
$£:80-1 ¥ 0.75kW - 1.1kW; 80-2 HIFE 1.5kW 2.2kW °
132-1 #F& 18.5kW ; 132-2 ¥J[f& 22kW -
#3% 1,500 rpm
1ESR ZERTRAZ/mm
(mm) D E F G M N P s T L | HEERR | s#ERR
80-1 19 *539°  40+0.31 | 6%, | 15.5%, 165 130 94 | 200 12 3.5 |331%5 63052Z/C3 6204 ZZ/C3
80-2 24 13050 1 50+0.31 | 8% 20°%, 165 130 394 | 200 12 3.5 | 341#5 63052Z/C3 6204 ZZ/C3
90 28 109%% 1 60+0.37 | 8 %ss| 24 %, 215 180 '3t 1250 145 4 |382+5 63062ZZ/C3 | 6205ZZ/C3
100 28 T09%° 1 60+0.37 | 8 %ss| 24 %, 215 180 3% 1250 145 4 4005 63062ZZ/C3 | 6206Z2Z/C3
112 38 10318 1 80+0.37 10 %56 33 %, | 265 | 230 '9%8 300 145 4 4365 6309ZZ/C3 | 62062Z/C3
132 42 1591 1110£0.43 12 %0ss| 37 %, | 300 | 250 *29/¢ | 350 18.5 5 | 539+5| 6310ZZ/C3 | 6208 2Z/C3
160 48 1301 1110+£0.43 | 14 %045 42.5°%, 300 | 250 302 1350 185 5 |682+5 63102Z/C3 | 62092Z2Z/C3
$%:80-1 ¥ 0.75kW ; 80-2 & 1.1kW~ 1.5kW -
14 AISELTA



R~TE

LA
O 1
=R IM B14-V18
= /HH
F E =
ol Z|+——-— —— 2
D ®
JT L
§3% 3,000rpm
HESE ZRRTRAZEImm
(mm) D E F G LA M N P T
80-1 19 *59% | 40+0.31 6 %o | 15.5 %; 10 100 80 1932 | 129+0.5 M6 3 9%,
80-2 24 9500 50+£0.31 8 %036 20 %, 13 115 95 ;508 134£0.5 M8 3%,
90 28 19550 60+£0.37 8 %036 24 °, 13 130 110 1598 148+£0.5 M8 3.5 %1
100 38 130%5 | 80£0.37 10 %036 33 %, 20 165 130 13814 | 184%0.5 M10 4%,
2SR SMER~T Imm
(mm) AC AD HD L LS 7 BHER R
80-1 159 79 190+3 33145 620427/C3 620427/C3
80-2 159 79 190+3 34145 630527/C3 620427/C3
90 180 90 21543 382+5 630622/C3 620527/C3
100 196.5 96.5 240+3 420+5 630822/C3 62062Z/C3
#:80-1 ¥4/ 0.75kW - 1.1kW ; 80-2 ¥/ 1.5kW~ 2.2kW *
L AD
—_ _
SIRFS % EIM B35 pe] o
F
@ o Z—= -+ L<>
D
i ——— |
F I B
= |
. E C B
3% 3,000rpm
LiESTH ZERTRAZEImm
(mm) A B c D E F G H L
112 190 140 7042 28 1000 | 60+0.37 8 %036 24 °, 112 % 521£10
132 216 178 89+2 38 10006 | 80+£0.37 10 %) os6 33 %, 132 %5 601+10
160 254 254 108+3 42 1006 | 110043 12 %043 37 %2 160 %5 759.5+10
SR SMER~T Imm
(mm) M N P s T AB | AC AD HD BEER wBEE
112 215 | 180 *00 250 | 145 ;%% 4%, | 226 | 2195 110 | 293+5 | 6206 2RS/C3 | 6206 2RS/C3
132 265 | 230 1301 300 | 14.5 3% | 4%, | 262 | 256 | 129 336+5 & 6208 2RS/C3 | 6208 2RS/C3
160 300 | 250 13016 350 | 18.5 3% | 5%, | 314 | 311 | 157  417+#5 | 6309 2RS/C3 | 6209 2RS/C3

15



S IRAS IS B3 (HIEE)

O
F
G :
I e
3= 2
§#3% 3,000rpm E C B
12 ZERTRAZImm
(mm) A B c D E F G H K
112 190 140 70+2 28 *99% | 60+£0.37 8 %036 24 %, 112 %, 12 5043
132 216 178 89+2 38 100% = 80x0.37 10 %) 056 33 %, 132 %5 12 5043
160 254 254 108+3 42 135%  110£0.43 12 % oas 37 %, 160 %5 | 14.5 04
1ESE SMER~ Imm
(mm) AB AC AD HD L LS 7o wEER
112 226 219.5 110 293+5 521£10 62062RS/C3 | 62062RS/C3
132 262 256 129 3365 601£10 62082RS/C3 | 62082RS/C3
160 314 311 157 41745 759.5+10 63092RS/C3 | 62092RS/C3
#3%F 3,600rpm
HESE ZERIRAZ/mm
(mm) A B c D E F G H K
112 190 140 70+2 28 *59% 60+£0.37 8 %036 24 %, 112 % 12§04
HEE SMER~ Imm
(mm) AB AC AD HD L BB EHERR
112 226 219.5 110 293+5 521£10 62062RS/C3 | 62062RS/C3
MSI HtEIZ AL
B{I:mm
HEhR BAARE < RE B BAAAExRE
(D) HD (D) HD
@19 M6x12 @42 M16x32 O
@24 M8x16 @48 M16x32 T
@28 M10x20 @55 M20x40 ~ 7 e
@38 M12x24 @60 M20x40 v

31 IRAL 2022/4 BERER -

16

A NELTA



IREROIiRER

B3 AR
IhE (kW) BE3% 3000 rpm oI E] S BU5R =& (kg) 1500 rpm oJF] S BU5R =& (kg)
0.75 MSI75B-30CDXS2A1A 9 MSI75B-15CDXS2A1A 11
141 MSI11C-30CDXS2A1A 9 MSI11C-15CDXS2A1A 12
1.5 MSI15C-30CDXS2A1A 105 MSI15C-15CDXS2A1A 13
2.2 MSI22C-30CDXS2A1A 11 MSI22C-15CDXS2A1A 17
MSI30C-30CDXS2A1A 15 MSI30C-15CDXS2A1A 18
MSI40C-30CDXS2A1A 155 MSI40C-15CDXS2A1A 23
5.5 MSI55C-30CDXS2A1A 20 MSI55C-15CDXS2A1B 44
7.5 MSI75C-30CDXS2A1A 235 MSI75C-15CDXS2A1B 52
1 MSI11D-30CDXS2A1A 29 MSI11D-15CDXS2A1B 65.5
15 MSI15D-30CDXS2A1A 35 MSI15D-15CDXS2A1B 735
18.5 MSI118D-30CDXS2A1A 43 MSI18D-15CDXS2A1B 109
22 MSI22D-30CDXS2A1A 46 MSI22D-15CDXS2A1B 116
30 MSI30D-30CDXS2A1B 125 MSI30D-15CDXS2A1B 142
37 MSI37D-30CDXS2A1B 135 MSI37D-15CDXS2A1B 153
45 MSI45D-30CDXS2A1B 141 MSI45D-15CDXS2A1B 221
55 MSI55D-30CDXS2A1B 177 _—
75 MSI75D-30CDXS2A1B 225 _—
V1/B5 Z#EAH
TN (kW) 53 3000 rpm O] T S BUER EE (kg) 1500 rpm O] ;] & BU5R EE (kg)
0.75 MSI75B-30CDXS2B1A 12 MSI75B-15CDXS2B1A 14.5
11 MSI11C-30CDXS2B1A 12 MSI11C-15CDXS2B1A 15
1.5 MSI15C-30CDXS2B1A 13.5 MSI15C-15CDXS2B1A 16
2.2 MSI22C-30CDXS2B1A 14.5 MSI22C-15CDXS2B1A 22
MSI30C-30CDXS2B1A 19.5 MSI30C-15CDXS2B1A 235
MSI40C-30CDXS2B1A 21 MSI40C-15CDXS2B1A 28.5
5.5 MSI55C-30CDXS2B1A 28 MSI55C-15CDXS2B1B 52.5
7.5 MSI75C-30CDXS2B1A 32 MSI75C-15CDXS2B1B 60.5
1 MSI11D-30CDXS2B1A 38 MSI11D-15CDXS2B1B 73
15 MSI15D-30CDXS2B1A 47 MSI15D-15CDXS2B1B 83
18.5 MSI18D-30CDXS2B1A 55.5 MSI18D-15CDXS2B1B 111
22 MSI22D-30CDXS2B1A 59 MSI22D-15CDXS2B1B 119

17



V18/B14 1RER ZEH

INZE (kW) #3% 3000rpm TJF] S RU5E 55 (kg)
0.75 MSI75B-30CDXS2D1A 10
11 MSI11C-30CDXS2D1A 10
1.5 MSI15C-30CDXS2D1A 125
2.2 MSI22C-30CDXS2D1A 13
MSI30C-30CDXS2D1A 17
4 MSI40C-30CDXS2D1A 18.5
55 MSI55C-30CDXS2D1A 25
7.5 MSI75C-30CDXS2D1A 29
= 5L AZ % ==
S R7Z(4E1SF1.2 oJiRER
§E3% 3000rpm
IhE (kW) ZiEH™ B3 Bisk B (kg) it FH 3 B35 Bl5R B (kg)
7.5 MSI75C-30CDXF2A1BC 35 MSI75C-30CDXF2C1BC 38
1 MSI11D-30CDXF2A1BC 38 MSI11D-30CDXF2C1BC 41
15 MSI15D-30CDXF2A1BC 42 MSI15D-30CDXF2C1BC 45
18.5 MSI18D-30CDXF2A1BC 54 MSI18D-30CDXF2C1BC 57
22 MSI22D-30CDXF2A1BC 69 MSI22D-30CDXF2C1BC 73
30 MSI30D-30CDXF2A1BC 80 MSI30D-30CDXF2C1BC 86
37 MSI37D-30CDXF2A1BC 112 MSI37D-30CDXF2C1BC 118
#:4280AR (1c416
§E3% 3600rpm
INZE (kW) 2375 B3 BUgk 5E (kg) ZH# 7 B35 BUEE 5E (kg)
7.5 MSI75C-36CDXF2A1BC 35 MSI75C-36CDXF2C1BC 38
3424805 1ca16
18 A AELTA



A NELTA

Smarter. Greener. Together.

SEETIXROHBRLTE
HEE R

33068 HkEMEEHFEES 18 5%
TEL: 886-3-3626301
FAX: 886-3-3716301

*ARERFMAREREE - BASTEA

DELTA-IA-MDS_MSI_C_TC_20220103



